



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



18日,晴转多云,南风转西南风3~4级,8~19℃ / 19日,多云间阴,南风转东北风2~3级,7~18℃ / 20日,阴转小雨,南风转西北风2~3级,7~14℃

淄博市领导干部警示教育大会召开 绷紧纪法之弦 筑牢自律之堤 担当应尽之责 交出让党放心让人民满意的清廉答卷高分答卷

淄博11月17日讯 今天,淄博市领导干部警示教育大会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,以案为鉴、警钟长鸣,教育引导广大党员领导干部绷紧纪法之弦、筑牢自律之堤、担当应尽之责,在新的赶考之路上交出让党放心、让人民满意的清廉答卷、高分答卷。

淄博市委书记江敦涛出席会议并讲话。淄博市委副书记、市长马晓磊,淄博市人大常委会主任刘曙光,淄博市政协主席毕荣青,淄博市各民主党派、工商联、无党派人士代表,淄博市中级人民法院院长、淄博市人民检察院检察长出席会议。与会人员在淄博市党风廉政教育中心,集体观看了《王树银严重违纪违法案件警示录》。

江敦涛指出,习近平总书记

关于全面从严治党的重要论述,立意高远、内涵丰富、思想深刻,为我们推进全面从严治党指明了方向、提供了遵循。近年来,淄博市委坚决扛牢管党治党重大政治责任,纵深推进党风廉政建设,干部队伍人心思进、人心思干、人心思廉,风清气正的政治生态不断巩固拓展。但要清醒认识到,“四风”问题、腐败问题滋生的土壤还没有彻底根除,反腐败斗争形势依然严峻复杂。各级要深刻警醒、引以为戒,知敬畏、存戒惧、守底线,干干净净做事、清清白白做人,进一步维护好、巩固好淄博海晏河清的良好政治生态。

江敦涛表示,要淬炼坚如磐石的理想信念,在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫、下真功夫,始终把绝对忠诚作为“政

治生命线”,听党指挥、听令景从,做到头脑始终清醒、立场特别坚定,以实际行动践行“两个维护”。要恪守公私分明的为政之德,牢固树立正确的权力观,始终把“公”字摆在前,按程序决策、依政策办事,做到秉公用权;带头学习法律、遵守法律、执行法律,形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的行动自觉,做到依法用权;自觉践行以人民为中心的发展思想,推动“我为群众办实事·走千村进万户”大走访大排查大提升往深处做、往实处落,做到为民用权;强化忧患意识、危机意识,拿出动真碰硬的劲头和敢打必胜的拼劲,主动担责担重担难担险,做到勤勉用权。

江敦涛指出,要强化洁身自重的个人修养,牢记“当官”

“发财”理应两道,坚持自重自省自警自励,力戒贪欲心、摒弃享乐心、警惕攀比心,做到知足不辱、知止不殆,用操守和气节描画大写的“人”字。要弘扬崇德向善的优良家风,涵养家国情怀,管好身边人,带头倡树淄博好家风,做到廉洁齐家、清风传家,以纯正的家风涵养清朗的党风政风。要常思前车之鉴,始终保持忠诚干净担当的政治本色,以更硬作风点燃拼搏奋斗之志,清清爽爽走好新的赶考之路,为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出更大贡献。

各区县、功能区,市直有关部门单位主要负责同志等参加会议。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 张耕语 张晓军

淄博新增5家AAA级景区

淄博11月17日讯 11月16日,淄博市文化和旅游局发布《淄博市景区质量等级评定委员会公告》,确定淄博动物园、齐鲁欢乐世界、红叶柿岩旅游区、韩家窝景区、傅山自然地质博物馆5家旅游景区为国家AAA级旅游景区,锦水崖景区为国家AA级旅游景区。

根据2021年度A级旅游景区暗访检查结果,公告对7家A级旅游景区给予如下处理:给予山东沐心·双马山旅游度假区、莲花山森林公园、上坡地家庭农场警告批评并责令整改,限期3个月;给予留仙谷景区、五阳湖生态旅游度假区景区降为国家AA级旅游景区处理;给予姚家峪生态旅游度假区、安平栖福源景区取消旅游景区质量等级处理。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰



齐鲁风采:双色球第2021S131期:08 11 18 19 20 24 +01 3D第2021D306期:7 7 4 快乐8第2021K306期:03 10 13 21 27 28 31 36 38 41 49 51 52 63 65 67 70 71 74 78 山东体彩:排列3第21306期:2 3 3 排列5第21306期:2 3 3 9 8 7星彩第21132期:1 0 6 1 2 0 +6



中宣部宣教局 中国文明网



图说 我们的价值观

友诚敬爱法公平自和文民富 善信业国治正等由谐明主强

心存 高远 脚踏实地



上海丰子恺旧居陈列室供稿 中宣部宣教局 中国文明网